



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO PRÁCE
A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ



BUĎ
IN PĚSTOUN

Vážené kolegyně, vážení kolegové,
dovolujeme si Vás pozvat na **on-line konferenci** s mezinárodní účastí s názvem

Hledání nových cest ve zprostředkování náhradní rodinné péče

Termín konání: 24. října 2023, 9.00–14.00 hod.

Konference proběhne na platformě Zoom a je určena pracovním a pracovníkům NRP krajských úřadů, OÚ ORP, doprovázejících organizací a dalším odborníkům podílejícím se na procesu zprostředkování NRP, odborné veřejnosti a všem, které tato problematika zajímá.

Těšit se můžete např. na

- informace o tom, jak v současné době probíhá posuzování zájemců o náhradní rodinnou péči v Bosně a Hercegovině
- informace k systému péče o děti se specifickými potřebami v Holandsku

- zkušenosti srbských kolegů s kampaňovými aktivitami
- zkušenost maďarských kolegů s příbuzenskou pěstounskou péčí
- zkušenosti německých kolegů s mezinárodní adopcí atd.

Podrobný program konference, odkaz na připojení k aplikaci Zoom a další informace budou rozeslány před konáním konference.

S pozdravem
tým odboru rodinné politiky a ochrany práv dětí



Stručné informace o zahraničních přednášejících:

Berit Haas (Německo),

odbornice s mnohaletou praxí v různých oblastech náhradní rodinné péče v Německu. Pracuje v soukromé organizaci pro mezinárodní organizaci Eltern-Kind-Brücke sídlící v Heidelbergu.

Maria Herczog (Maďarsko),

ekonomka, socioložka, vyučující na Právnické fakultě ELTE Budapeštské univerzity kurzy o právech dítěte, mediaci a ochraně dětí a o dětské politice. Od roku 1993 je předsedkyní a programovou ředitelkou Family Child Youth Association v Budapešti v Maďarsku. Více než 30 let se také věnuje výzkumu a výuce v oblasti raného vývoje dítěte, předškolního vzdělávání a péče, rodinných záležitostí, řešení konfliktů. Podílela se na reformách sociální péče a ochrany dětí, deinstitucionalizaci v Maďarsku a v několika dalších zemích v několika zemích, včetně rozvoje programů pěstounské péče. V letech 2007–2015 byla členkou Výboru OSN pro práva dítěte V roce 2021 až 2023 vedla tým projektu implementace práv dítěte financovaného EU v Turecku. V současné době pracuje na projektu financovaném EU o nouzové a specializované pěstounské péči v Černé Hoře.

Edmira Aščić (Bosna a Hercegovina),

sociální pracovnice, školitelka programu Pride Master, absolvovala akademické studium na Univerzitě v Sarajevu v roce 2004. Pracovala s rodinami a ohroženými dětmi, oběťmi domácího násilí a dětmi bez rodičovské péče. Od roku 2011 se aktivně podílí a koordinuje reformní proces v oblasti sociální ochrany a ochrany dětí v Bosně a Hercegovině. Podílela se na rozvoji zákona o pěstounské péči ve Federaci Bosna a Hercegovina a byla zodpovědná za implementaci modelu vzdělávání PRIDE 2017–2021. Od roku 2017 působí v SOS Dětské vesničky BiH, jako projektová manažerka v oblasti dětské a pěstounské péče.

Željka Burgung (Srbsko),

sociální pracovnice a manažerka v oblasti péče o děti a mládež, školitelka a konzultantka, absolventka bělehradské univerzity. Pracovala jako vedoucí kanceláře Národní telefonické poradenské služby SOS dětská a rodičovská linka Srbsko. Je zakladatelkou a prezidentkou Asociace profesionálů pro podporu dětí a rodiny FICE Srbsko. Pracovala jako ředitelka asociace „V rodinném kruhu“ věnující se organizováním rodinných konferencí. Je členkou hlavní rady FICE International. Je školitelkou v oblasti náhradní rodinné péče, podílí se na rozvoji sociálních služeb na místní i celostátní úrovni. Věnuje se implementaci dětských práv do každodenního života ohrožených skupin dětí.

Rob Van Pagée (Nizozemí),

odborník v pěstounské péči, sociální pracovník, master lektor metody PRIDE a zakladatel „Eigen Kracht Centrale“, organizací, která zaváděla metodu rodinných konferencí v Nizozemí. Je jedním ze zakladatelů Evropské sítě pro rodinné konference. Podílel se na mnoha výzkumech v oblasti dopadů této metody, kde dokládá její význam pro budování společnosti založené na participaci a soběstačnosti občanů.

Systémový projekt

Standardizace procesu zabezpečení náhradní rodinné péče o děti

www.budinpestoun.cz

www.pravonadetstvi.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Oddělení koncepce SPOD a NRP

Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2

Kontaktní pracoviště: Na Maninách 876/7, 170 00 Praha 7